



**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОЕКТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

м. Кривий Ріг

***Про стан виконання вимог  
чинного законодавства України  
щодо опіки та піклування над  
фізичними особами, які визнані  
судом недієздатними чи  
обмежені в дієздатності***

Заслухавши доповідь начальника управління праці та соціального захисту населення Сокол В.П., про стан виконання вимог чинного законодавства України щодо опіки та піклування над фізичними особами, які визнані судом недієздатними чи обмежені в дієздатності, виконком районної в місті ради зазначає, що в управлінні праці та соціального захисту населення /далі управління/ проводиться певна робота щодо соціального захисту вищезазначених осіб.

У своїй діяльності, управління керується Цивільним кодексом України, Цивільним процесуальним кодексом України, Правилами опіки та піклування, затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88 /далі Правила опіки та піклування/а також іншими нормативно-правовими актами з відповідних питань.

З метою вирішення питань щодо забезпечення прав та інтересів фізичних осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права і обов'язки, потребують опіки та піклування, рішенням виконкому від 18.05.2016 № 172 « Про затвердження складу районної ради опіки та піклування, Положення про неї» в районі створена районна рада опіки та піклування.

На обліку в управлінні перебуває 84 мешканців району, які визнані судом недієздатними та 3 особи, визнаних обмеженим в дієздатності, з них 25 осіб постійно проживають в будинках-інтернатах.

На кожного підопічного заведено особову справу згідно з вимогами Правил опіки та піклування. Не рідше ніж раз на рік здійснюється контроль за діяльністю опікунів і піклувальників, шляхом відвідувань осіб, які перебувають під опікою та піклуванням.

З метою забезпечення особистих немайнових і майнових прав та інтересів фізичних осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права і виконувати обов'язки, керуючись Цивільним кодексом України, «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної в місті ради вирішив:

1. Інформацію про стан виконання вимог чинного законодавства України щодо опіки та піклування над фізичними особами, які визнані судом недієздатними чи обмежені в дієздатності взяти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної в місті ради (Сокол В.П.):

2.1 здійснювати контроль за діяльністю опікунів та піклувальників;

2.2 не рідше ніж раз на рік проводити відвідування осіб, які перебувають опікою та піклуванням;

2.3 проводити аналіз відвідувань та звітів опікунів та піклувальників, при потребі розгляд результатів перевірок виносити на засідання районної ради опіки та піклування.

4.:Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на управління праці та соціального захисту населення (Сокол В.П.), контроль – на заступника голови районної в місті ради Красножона Ю.Л.